



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о причинении смерти по неосторожности**



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Владислава Мамышева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 23 декабря 2016 года Мамышев, на территории склада, расположенного в Московском районе, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не имея удостоверения тракториста-машиниста, перемещая грузы на автопогрузчике, нарушил правила безопасности при движении задним ходом, в результате чего совершил наезд на своего знакомого. Мужчине были причинены телесные повреждения, повлекшие его смерть. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1172850>